11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2017 07:22:20

¢dbopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 25.11.2017 21:41:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295000/answer/295016




oOpeiit meHs! Ecu ecTh MOKa3aHUA K yaJeHKWI0 CTEHTa, TO er0 MOXKHO yAalIuTh 1 paHbIie. Ho
IUCTAHLIMOHHO 3TOT0 BOIpoca He pemuTh. O6cyauTe 9T0 ¢ BammM nevauuM yponorom. Yoauu!



